

Всесоюзная Коммунистическая Партия (больш.)

ПРАВДА

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).

№ 269 (1010) Суббота, 25 сентября 1948 г. ЦЕНА 20 КОП.

Сельскохозяйственный налог — важный источник доходов бюджета

Советский народ под руководством большевистской партии ведет героическую борьбу за досрочное осуществление послевоенной сталинской пятилетки. С каждым днем растет количество заводов, фабрик, шахт, увеличивается выпуск промышленной и сельскохозяйственной продукции...

Вместе с тем значительную роль в доходах государственного бюджета играют налоговые платежи населения, в том числе сельскохозяйственный налог. Значительная часть сельскохозяйственного налога поступает в местные бюджеты — на финансирование школ, детских садов и детских лесей, больниц, культурно-просветительных учреждений в деревне...

Налоговая политика советского государства направлена на правильное сочетание личных интересов колхозников с интересами колхозов и государства. Закон о сельскохозяйственном налоге предусматривает обложение доходов только от личного хозяйства колхозников.

Понимая значение своевременного и полного поступления налогов в бюджет и их роль в укреплении могущества советского государства, колхозники стремятся в срок рассчитаться с государством. Многие республики, области и края хорошо организовали сбор сельскохозяйственного налога, обеспечили своевременное поступление платежей в бюджет в первый срок уплаты и тем самым внесли свой вклад в дело дальнейшего укрепления советского рубля.

Пример в этом деле показывают Украинская и Кыргызская ССР, Ульяновская область, Воронежская и Куйбышевская области, Ставропольский край и некоторые другие районы страны.

Их успех — результат большой организационной и разъяснительной работы партийных и советских организаций, правильной расстановки людей, повседневного контроля за сбором налога в каждом районе и сельском совете. В этих республиках, краях и областях также своевременно были учтены объекты обложения, во-время начался сбор платежей.

Однако во многих областях партийные и советские органы недооценили государственной важности сельскохозяйственного налога, не обеспечили правильную постановку разъяснительной работы среди населения и не установили контроля за работой районных партийных и советских организаций и финансовых органов. Несмотря на то, что установленный срок первого взноса налога уже истек, серьезно отстал по сбору платежей Белорусская ССР, Латвийская ССР, Алтайский и Краснодарский края.

Оставшиеся дни сентября являются решающими для выполнения задания третьего квартала по сбору сельскохозяйственного налога. Сбор платежей в октябре предполагает успешное выполнение задания четвертого квартала. Сейчас — наиболее благоприятное время для сбора сельскохозяйственного налога. В этот период возрастают доходы колхозников от продажи сельскохозяйственных продуктов на рынке. У населения имеются все возможности рассчитаться с государством по только по наступившим срокам уплаты, но и вносить налог досрочно.

Чем объяснить, что, несмотря на значительный рост доходов сельского населения, налоговые платежи в некоторых областях и республиках поступают неудовлетворительно?

Это следует объяснить прежде всего плохой работой местных финансовых органов, на которые возложены подготовка и проведение налога и сбор платежей.

Это можно объяснить также тем, что некоторые районные комитеты партии и исполкомы районных советов не интересуются поступлением сельскохозяйственного налога, а исполкомы партии и исполкомы не проверяют их работу, не требуют от них выполнения финансовых планов на селе, не оказывают финансовую помощь в решении этой серьезной задачи.

Более того, имеются нередкие факты, когда в разгар налоговой кампании финансовых работников отвлечают от их основных обязанностей, направляя в командировку, не связанные со сбором средств. Подобная обстановка порождает самотек в сборе налоговых платежей. А самотек, как известно, к хорошему не приводит. Яркий этому пример — Краснодарский край, выполнивший задание по сбору налога первого срока лишь на 56 проц., и Алтайский край, выполнивший задание на 57 проц. Руководители Краснодарского и Алтайского крайисполкомов, видимо, забыли свою важнейшую обязанность перед государством — обеспечить своевременное поступление налоговых платежей.

Из этих фактов местные партийные и советские организации должны сделать необходимые выводы. Партийные организации и исполкомы местных советов обязаны в ближайшее время проверить состояние работы по сбору налога в каждом районе и сельском совете, установить систематический контроль за деятельностью финансовых органов, оказывая им серьезную помощь.

К сбору налога следует приковать внимание колхозных и территориальных сельских партийных организаций. Долг коммунистов — разъяснить труженикам деревни, что строгое соблюдение налоговой дисциплины, своевременный взнос средств является их важнейшей обязанностью перед советским государством.

Выполнение доходной части бюджета — первоочередное условие досрочного осуществления пятилетнего плана. Нужно быстрее устранить недостатки в организации поступления сельскохозяйственного налога и обеспечить сбор средств в установленные сроки.

Годовой план — к 7 ноября!

★ Растет добыча руды в Криворожье. ★ Комбинат «Кемеровуголь» выполнил план 9 месяцев. ★ Соревнование на шахтах Московского бассейна. ★ Люберецкий завод выполнил план 11 месяцев. ★ Успехи чусовских металлургов.

БРИВЫЙ РОГ, 24. (По телефону). Соревнуясь за достойную встречу 31-й годовщины Великого Октября, горняки Криворожского бассейна одержали новую победу. 23 сентября в третьей смене выданы последние тонны руды в счет плана девяти месяцев. Значительно раньше закончен план трех кварталов по проходе горно-подготовительных и взрешных выработок. По сравнению с тем же периодом прошлого года добыча руды в бассейне за 7 месяцев возросла на 37 процентов.

КЕМЕРОВО, 24. (Норр. «Правды»). Сегодня во второй смене шахтеры комбината «Кемеровуголь» завершили программу 9 месяцев по добыче угля и горно-подготовительным выработкам.

Первенство в соревновании занимают коллективы трестов «Веловуголь» и «Ленинуголь».

С начала года шахты и угольные предприятия комбината дали государству 6 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

СТАЛИНОГОРСК, 24. (По телефону). На днях коллектив шахты № 22 треста «Сталиногорскуголь» обратился ко всем шахтерам Московского угольного бассейна с призывом достойно встретить 31-ю годовщину Великого Октября.

Двадцать вторая шахта — передовая в бассейне. Ее работники досрочно выполнили девятимесячное задание и дали сверх плана почти 50 тысяч тонн угля.

Горняки шахты № 22 решили годовую программу завершить к 1 ноября, дать сверх плана десятки тысяч тонн топлива и

экономить в этом году подмиллиона рублей.

Призыв Сталиногорской шахты нашел горячую поддержку среди шахтеров Московского бассейна. На шахте № 19 треста «Красноармейскуголь» шахтеры третьего участка, возглавляемого тов. Бузыриным, решили на 2 1/2 месяца раньше срока закончить годовое задание.

Завершив 20 сентября десятимесячное задание, коллектив шахты № 15-бис треста «Сталиногорскуголь» обаялся годовую план выполнить не к 7 ноября, как намечалось ранее, а к 29 октября — 30-летию комсомола. Эти обязательства успешно выполняются.

ЛЮБЕРЕЦЫ, 24. (По телефону). Сегодня в первой смене Люберецкий завод сельскохозяйственных машин выполнил план 11 месяцев. Таким образом, для досрочного выполнения годового плана к 20 октября, как обаялся коллектив, у завода имеется почти полный месяц. Коллектив завода с честью выполняет свои обязательства.

ЧУСОВОЙ, 24. (По телефону). Выполняя обязательства, данные товарищу Сталину, Чусовский завод закончил досрочно по реализации девятимесячного плана по всему металлургическому циклу. Вылазка чугуна возросла по сравнению с прошлым годом на 10 процентов, стали — на 17 процентов, производство проката — на 17 процентов. Чусовские металлурги превыполнили уровень производства, замеченный на 1950 год.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров СССР товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Доказываем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что колхозы и совхозы Ярославской области выполнили свое обязательство по сверхплановой сдаче государству 400 тысяч пудов хлеба.

На 24 сентября сдано сверх плана 410 тысяч пудов хлеба. Сдача хлеба продолжается.

Секретарь Ярославского обкома ВКП(б) И. ТУРКО. Председатель Ярославского облисполкома М. СМРНОВ. Уполномоченный Министерства заготовок СССР по Ярославской области М. МАЛЫШЕВ. Начальник областного управления сельского хозяйства В. ГОРОШКО.

МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров Союза ССР товарищу СТАЛИНУ Иосифу Виссарионовичу

Рады доложить Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что колхозы и совхозы Минусинского района Красноярского края досрочно выполнили государственный план хлебозаготовок. Сдано государству хлеба на 106 тысяч пудов больше, чем в довоенном 1940 году.

Минусинского района взял на себя обязательство к 25 сентября 1948 года сдать государству сверх плана не менее 500 тысяч пудов хлеба.

Заверю Вас, дорогой товарищ Сталин, что работники сельского хозяйства Минусинского района и это обязательство выполнят с честью.

Секретарь Минусинского района ВКП(б) Герой Социалистического Труда Н. ШПРУНГ. Председатель исполкома районного Совета депутатов трудящихся Герой Социалистического Труда И. ШТРОМИЛО. Уполномоченный Министерства заготовок СССР по Минусинскому району В. ДОКТОРОВ. Заведующий районным отделом сельского хозяйства Герой Социалистического Труда Г. РУЗАКОВ.

От работников промышленности Ленинграда и Ленинградской области МОСКВА, КРЕМЛЬ.

Председателю Совета Министров Союза ССР товарищу СТАЛИНУ И. В.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Совещание работников промышленности Ленинграда и Ленинградской области шлет Вам, великому вождю и учителю народов советской страны, свой горячий большевистский привет.

Воодушевленные Вашей отеческой заботой, труженики города Ленина и Ленинградской области возрождают индустриальную мощь Ленинграда, борются за успешное решение поставленной Вами задачи — создать собственную надежную топливно-энергетическую и металлургическую базу для Ленинградской промышленности. Новые энергетические мощности, свое топливо, свой металл создадут условия для дальнейшего расцвета Ленинграда, как крупнейшего промышленного центра страны.

Верные своим славным революционным традициям, ленинградцы не жалеют сил для перевыполнения заданий послевоенного пятилетнего плана по всем качественным показателям работы ленинградской промышленности. Рабочие, работники, мастера и инженерно-технические работники промышленных предприятий неустанно осваивают выпуск новых машин, станков, приборов и других изделий, повышают производительность труда и культуру производства, стремясь к тому, чтобы работа ленинградских заводов и фабрик и выпускаемая ими продукция были образцом передовой техники и высокого качества для других промышленных предприятий страны.

Мы рады доложить Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что промышленность Ленинграда и Ленинградской области из месяца в месяц перевыполняет производственные задания. План первого полугодия текущего года выполнен промышленностью Ленинграда на 106,8 процента и промышленностью области — на 105,1 процента, причем производительность труда по сравнению с 1947 годом возросла на 14,5 процента, а себестоимость продукции снижена на 7,3 процента. Освоено свыше тысячи новых изделий.

Социалистическое соревнование является основным методом работы ленинградцев. Сотни тысяч рабочих и работников массовых профессий соревнуются на уровне лучшего токаря, фрезеровщика, сталевара, лучшего ватерпикера и т.д. Широко развернулось соревнование мастеров и брига-

диров, технологов и начальников цехов за внедрение передовых методов производства, за изготовление высококачественной продукции с наименьшей затратой труда, электроэнергии и материалов. Инженерно-технические работники в тесном содружестве со станочниками неустанно совершенствуют технологию производства, выявляют новые резервы и добиваются снижения себестоимости продукции, увеличения социалистических накоплений.

Обаяченные чувством советского патриотизма, ленинградцы мобилизуют все свои силы на дальнейшее укрепление экономичности мощи советского государства, на великое дело победы коммунизма.

Принимая вызов работников промышленности Москвы и Московской области, патристический почин которых находит горячий отклик в сознании всех советских людей, работники ленинградской промышленности берут на себя обязательство добиться в 1948 году 700 млн. рублей сверхплановых накоплений.

Промышленность города Ленинграда даст 600 млн. рублей накоплений сверх плана, в том числе предприятия:

Василевстростровского района — 19,5 млн. руб. Володарского района — 82 » » Выборгского района — 70 » » Калининского района — 68 » » Кировского района — 26 » » Колпинского района — 10 » » Куйбышевского района — 16 » » Ленинского района — 38 » » Московского района — 93 » » Октябрьского района — 22 » » Петроградского района — 40 » » Приморского района — 9 » » Свердловского района — 31 » » Смольнинского района — 21 » » Фрунзенского района — 49 » »

Промышленность Ленинградской области в 1948 году даст не менее 100 млн. рублей сверхплановых накоплений, в том числе предприятия:

г. Выборга и Выборгского района — 5,8 млн. руб. Всеволожского района — 4,6 » » г. Выборга и Выборгского района — 4,0 » »

Принято на совещании работников промышленности Ленинграда и Ленинградской области 22 сентября 1948 г.

гор. Гатчины и Гатчинского района — 7,3 млн. руб. Ново-Ладозского района — 6,4 » » Славянского района — 3,1 » » Павловского района — 14,0 » » Ясненского района — 15,0 » »

Мы сознаем, что добывание сверхплановых накоплений — это значит работать рентабельно, всеми мерами снизить себестоимость продукции, сокращать издержки производства, ликвидировать потери и брак.

Труженики Ленинграда и области еще шире развернут социалистическое соревнование за дальнейшее повышение производительности труда на основе внедрения, полного освоения новой техники, сплннат борьбу за строжайший режим экономии, обеспечат бережное расходование сырья, материалов, топлива, электроэнергии, добьются максимальной загрузки оборудования, поощат ко всем проявленным расточительности и извращениям в производстве. Каждый ленинградец — рабочий и служащий, инженер и техник — займет достойное место в борьбе за сверхплановые социалистические накопления, за неустанный рост доходов советского государства, за дальнейший подъем благосостояния советского народа.

700 млн. рублей являются нашим дополнительным вкладом в общенародное дело ускорения темпов движения нашей страны вперед к коммунизму.

Заверю Вас, дорогой Иосиф Виссарионович, что труженики Ленинграда и области, руководимые ленинградской партийной организацией, с честью выполнят свои обязательства перед Родиной.

От всей души желаю Вам доброго здоровья и долгих лет жизни на благо советского народа и всего прогрессивного человечества.

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует вождь и организатор наших побед — Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков)!

Да здравствует наш великий и мудрый вождь, родной товарищ Сталин!

Большую работу по освоению новых норм и снижению себестоимости металла проделали сталелитейщики Кузнецка. Новые нормы уже перекрыты. Повысилась стоимость плавки в одну кампанию. Возросло число скоростных плавов. Расход топлива на тонну стали ниже нормы на 40 килограммов. Сталевари уложились во все установленные нормы сырья и материалов, а по ферросплавам имеют большую экономию.

Хорошо работают прокатчики. Потери от брака в прокатных цехах снижены в августе до 2,3 процента против 5 процентов в начале года.

Партийная организация комбината шпает во всех этих успехах ведущую роль. На каждом агрегате, в ватниках, на стенах заводских корпусов вывешены ярко оформленные таблицы с новыми нормами выработки и показателями расходования сырья, материалов и топлива. Имена передовиков соревнований, их методы труда и инициатива быстро становятся достоянием всех.

Корейский народ приветствует решение Советского правительства (4 стр.).

К вопросу об уровне промышленного развития Японии. Заявление советского представителя на заседании Дальневосточной комиссии (4 стр.).

Всеобщая забастовка во Франции (4 стр.).

Письмо министра иностранных дел Болгарии генеральному секретарю ООН (3 стр.).

Переговоры о предоставлении Финляндии американского займа (3 стр.).

События в Индонезии (4 стр.).

Успешный под'ем зяби

КИРОВ, 24. (Норр. «Правды»). Заботясь об урожае будущего года, колхозники Зуевского района первыми в области завершили сев озимых и решили вспахать под зябрь весь массив земли, отвеченный под аронное хлеба. Зуевцы обратились ко всем колхозникам, работникам МТС и совхозов с призывом радевать соревнования за высокий урожай 1949 года.

Призыв передовых колхозников нашел горячую поддержку в колхозах, совхозах и МТС. Повсеместно работники сельского хозяйства области берут обязательства посеять аронное культуры только по заблаговременности. Работники МТС дали слово вспахать тракторами 800 тысяч гектаров зяби. Колхозники рассчитывают вспахать 200 тысяч гектаров зяби только. Выполняя принятые обязательства, передовые колхозы, МТС успешно ведут зяблевую пахоту. Котельничский и Вятко-Поланский районы выполнили план пахоты уже больше чем наполовину. Колхозы Кировского района вспахали 3,5 тысячи гектаров земли и выполнили план на 70 процентов. К 20 сентября в области вспахано зяби в пять раз больше, чем в прошлом году на это же число.

Машинно-тракторными станциями области выполнены государственные планы под'ема зяби на 54,6 процента. 11 МТС пахнут зяби сверх плана. Первенство в соревновании держат трактористы Калининской и Клязевской станций.

НОВЫЕ СУДА В МОСКОВСКОМ ПОРТУ

У причалов Северного порта и Химкинского речного вокзала столицы стоят, поблескивая свежей краской, несколько пароходов новой конструкции, построенных в нынешнем году на различных заводах и судостроительных заводах.

Вчера в порту столицы заанчивалась разгрузка нового грузового теплохода «Большая Волга», построенного наивысшим летом заводом «Красное Сормово». Новый теплоход грузоподъемностью в 2.000 тонн принадлежит к числу наиболее совершенных судов речного флота.

Рассекая волны Химкинского водохранилища, к соседнему причалу подешел озерный буксирный пароход «Фроштитал», также спущенный на воду нынешним летом. Пароход построен судостроительным заводом Вокзального. На «Фроштитале» установлены мощные машины. Недавно буксир провел три огромных плота.

У речного вокзала пришвартовался буксирный теплоход «Измайл», построенный заводом «Красное Сормово». Вспомогательные механизмы на этом теплоходе электрифицированы, имеется собственная радиостанция, между отделениями теплохода установлена телефонная связь. Много заботы проявили строители о команде. На теплоходе — комфортабельные жилые помещения.

Пароходы и теплоходы новых конструкций успешно проходят первау называнию.

Музей С. М. Кирова в Астрахани

АСТРАХАНЬ, 24. (Норр. «Правды»). Здесь открыт музей С. М. Кирова. Выставлены многочисленные экспонаты, отражающие один из периодов жизни С. М. Кирова — воеводителя и организатора героической обороны Астрахани и устья Волги в 1919 и 1920 годах.

В музее воссоздан рабочий кабинет С. М. Кирова в штате 11-й армии, членом Реввоенсовета которой он являлся.

МУЖЕСТВО СОВЕТСКИХ МОРЯКОВ

БАЛТИЙСКИЙ ФЛОТ. Борьба воеводителя в походе, когда в его паровом котле запылало несколько трубок. Вода грозилась залить топку. Ликвидировав повреждение вызвали коммунист старшина 2-й статьи тов. Фрольцов и комсомолец старший матрос тов. Травкин. Они сумели вынуть из котла, загасили топку и подали в раскаленный котел. Там было нетем дышать, трудно работать, но морские действовали настойчиво и энергично. Они повинули котел лишь после того, как повреждение было полностью ликвидировано. Котлабл продолжал выполнять учебной задачи. За проявленное мужество т.г. Фрольцову и Травкину обаявлена благодарности («Красный флот»).

Сухумская ГЭС перед пуском

СУХУМЬ. На строительстве Сухумской ГЭС прибыла проектная комиссия, назначенная министром электростанций СССР. Скоро станция должна дать промышленный ток.

Строители проделали большую работу. Выполнено 1.190 тысяч кубометров земляных и скальных работ, уложено 80 тысяч кубометров бетона и железобетона. На берегу Восточной Гумисты, в живописном горном ущелье, выросли массивные сооружения головного зала — плотина, водоприемник, сборная камера и отстойник. Монтажные устанавливали последние части оборудования.

Готов принять воды Гумисты деривационный напорный тоннель. Полностью смонтированы наклонный металлургический трубопровод. В здании ГЭС готов к пуску первый турбогенератор. Пуск станции будет большим событием в жизни тружеников Абхазии. («Заря Востока»).

БОЛЬШЕ СВЕРХПЛАНОВЫХ НАКОПЛЕНИЙ

225 миллионов рублей Металлурги Кузнецка перевыполняют свои обязательства

СВЕРДЛОВСК, 24. (Норр. «Правды»). Письмо работников промышленности Москвы и Московской области товарищу Сталину встретило дружный отклик на предприятиях Свердловска. Оно широко обаяется на партийных и рабочих собраниях, совещаниях хозяйственников, бухгалтеров, работников плановых отделов. Стахановцы пересматривают взятые ранее обязательства.

Работники промышленности Свердловска уже выискали дополнительные источники увеличения сверхплановых накоплений в размере 25 миллионов рублей. Всего, таким образом, сумма экономии по предприятиям Свердловска увеличена до 225 миллионов рублей.

Новые обязательства подкрепляются делом. На заводах растет трудовой под'ем. В широких масштабах внедряются скоростные методы обработки металла. Идеи борьбы за строжайшую экономию сырья, инструментов, электроэнергии, топлива и ликвидацию брака. По почину стахановца Верх-Исетского завода тов. Занки работно открыли личные счета экономии.

СТАЛИНСК, 24. (Норр. «Правды»). Кузнецкий металлургический комбинат имени Сталина сегодня, 24 сентября, выполнил программу 9 месяцев по всему металлургическому циклу.

В письме металлургов Урала, Сибири и Востока товарищу Сталину Кузнецкий металлургический комбинат обаял дать в этом году сверх плана 12 миллионов рублей накоплений.

Свое слово кузнецкие сдержали. С начала года они имеют уже свыше 20 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

Социалистическое соревнование, охватившее всех рабочих, мастеров и специалистов, — вот что лежит в основе этого успеха. Главным источником накоплений является строжайшая экономия сырья, топлива, материалов и полуфабрикатов.

В доменной пеще, возглавляемой инженером тов. Жербыным, производительность труда рабочего в августе повысилась на 17,4 процента вместо намеченных 4 процентов. Расход руды и агломерата на тонну чугуна обаялся значительно ниже, чем намечалось. Только благодаря этому уда-

лось снизить стоимость чугуна в августе на 6,3 процента больше, чем было предусмотрено.

Большую работу по освоению новых норм и снижению себестоимости металла проделали сталелитейщики Кузнецка. Новые нормы уже перекрыты. Повысилась стоимость плавки в одну кампанию. Возросло число скоростных плавов. Расход топлива на тонну стали ниже нормы на 40 килограммов. Сталевари уложились во все установленные нормы сырья и материалов, а по ферросплавам имеют большую экономию.

Хорошо работают прокатчики. Потери от брака в прокатных цехах снижены в августе до 2,3 процента против 5 процентов в начале года.

Партийная организация комбината шпает во всех этих успехах ведущую роль. На каждом агрегате, в ватниках, на стенах заводских корпусов вывешены ярко оформленные таблицы с новыми нормами выработки и показателями расходования сырья, материалов и топлива. Имена передовиков соревнований, их методы труда и инициатива быстро становятся достоянием всех.





